7月1日から開始される教室申込方法変更のお知らせ

拝啓 平素より蕨市民体育館をご利用頂きありがとうございます。 この度、窓口のみでご対応させて頂いておりました教室申込方法につきまして ネットからの申し込みを始めさせて頂くこととなります。

申込開始日のAM0時00分~9時00分の間、定員になるまでお申し込み頂けます。 その後、9時30分から10時00分の間は、窓口でのみのお申し込みとなります。 ネットからの申し込みで既に定員に達している場合は、お申し込みできませんのでご了承 ください。

10時00分までのお申し込みで定員に達していない場合は、10時30分から各教室初回開始前まで、ネット及び窓口でお申し込み頂けます。

今後とも蕨市民体育館をよろしくお願いいたします。

敬具

申込方法

- 1. QR コードを読み込む
- 2. 「予約ボタン」を押す
- 3. 参加したい「教室名」を押す
- 4. 「予約・スケジュール」を押す
- 5. 「+日時の追加」を押す
- 6. 「教室初回日程(日付)」を押す
- 7. 「予約時間」にチェックを入れる
- 8. 「この日時を追加」を押す
- 9. 「次へ」を押す
- 10. 必要事項を入力し「お支払い情報へ進む」を押す
- 11. 「現地払い」にチェックが入っていることを確認し、「内容確認へ」を押す
- 12. 予約内容に間違いがないか確認し、問題なければ 「利用規約に同意する」にチェックを入れて「予約する」を押す
- 13. メールが届けば予約完了

教室初回開始前までに蕨市民体育館窓口にてお支払いをお願いいたします。